
Jowat-Toptherm®  

851.99

Produkt Information

Leistungsstarker Schmelzklebstoff zur 
ressourcenschonenden Klebung von Verpackungen
Verarbeitungstemperaturen ab 99 °C 
- Erhebliche Energieeinsparung
- Verbesserte Arbeitssicherheit
Sehr saubere, anwenderfreundliche Verarbeitung
Frei von MOAH* 
* (unterhalb der typischen Nachweisgrenze)

99 °C
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Produkt  Information 

Mit Jowat-Toptherm® 851.99 schonen An-
wender durch einen geringeren Energie- und 
Materialeinsatz Ressourcen und erhalten eine 
effiziente Möglichkeit ihre Prozesse nachhaltiger 
zu gestalten. Selbstverständlich empfiehlt sich 
Jowat-Toptherm® 851.99 aufgrund der niedrigen 
Auftragstemperaturen besonders für das Verpa-
cken von temperaturempfindlichen Produkten 
wie z.B. Süßwaren oder Tiefkühlkost. Mit einem 
MOAH-Gehalt unterhalb der typischen Nach-

weisgrenze ist der moderne Schmelzklebstoff 
ein ebenso interessanter Partner für Hersteller 
von trockenen beziehungsweise fettigen Lebens-
mitteln mit langer Haltbarkeitsdauer. Der Ein-
satzbereich ist jedoch keineswegs nur auf diese 
Anwendungen zu begrenzen: Die geringen Ver-
arbeitungstemperaturen bieten in vielen Anwen-
dungsfällen beachtliches Potenzial zur Energie-
einsparung. 

Die Angaben in dieser Broschüre beruhen auf von uns selbst durchgeführten Laborprüfungen sowie Erfahrungswerten aus der Praxis und stellen keine Eigenschaftszusicherungen dar. 
Aufgrund der Vielzahl von Anwendungen, verwendeten Werkstoffen und Verarbeitungsweisen, auf die wir keinen Einfluss haben, kann aus diesen Angaben sowie aus der Inanspruchnahme 
unseres kostenlos zur Verfügung gestellten technischen Beratungsdienstes keine Verbindlichkeit abgeleitet werden. Vor der Verarbeitung bitte Einzeldatenblatt anfordern und beachten! Die 
Durchführung von eigenen Versuchen unter Alltagsbedingungen, Eignungsversuche unter Produktionsbedingungen und entsprechende Gebrauchstauglichkeitsprüfungen sind zwingend erfor-
derlich. Die Spezifikationen sowie weitere Informationen sind den aktuellen Technischen Datenblättern zu entnehmen.

Ressourcen schonen & Kosten senken ohne Kompromisse - 
mit Jowat-Toptherm® 851.99!

Verarbeitungstemperaturen ab 99 °C 
- Energieeinsparung von bis zu 45 %
- Verbesserte Arbeitssicherheit durch reduziertes Verbrennungsrisiko 

Hohe Stabilität in der Klebstoffschmelze 
- Signifikant geringere Neigung zur Bildung oxidativer Ablagerungen, 
  die zur Verstopfung von Auftragsdüsen, Anlagenstillständen und erhöhtem 
  Wartungsaufwand führen 

Sehr scharfer Fadenabriss 
- Bis zu 80 % weniger Verschmutzungen im Vergleich zu anderen im Markt 
  erhältlichen Schmelzklebstoffen
- Verschmutzte Anlagenteile, verunreinigte Verpackungen sowie die Verschwendung 
   von Klebstoff werden effektiv minimiert
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Viskositätswerte Jowat-Toptherm® 851.99

Jowatherm-Toptherm® 851.99
Kurze Presszeit & 
hohe Rückstellkräfte

Saubere Verarbeitung 

Anspruchsvolle 
Oberflächen 

Wärmebeständigkeit

Kältebeständigkeit 

Umweltbenefits

Lebensmittelsicherheit EU 10/2011 
FDA 175.105
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